
Correction des exercices du lundi 30 mars

La conjugaison du jour
Conjuguer Grandir

Imparfait je conjuguais je grandissais (Ne pas oublier les deux s)
tu conjuguais tu grandissais
il, elle, on conjuguait il, elle, on grandissait
nous conjuguions nous grandissions
vous conjuguiez vous grandissiez
ils, elles conjuguaient ils, elles grandissaient

(Le u demeure même entre g et a et surtout entre g et i
 et g et e)

Passé simple je conjuguai je grandis
tu conjuguas tu grandis
il, elle, on conjugua il, elle, on grandit
nous conjuguâmes nous grandîmes
vous conjuguâtes vous grandîtes
ils, elles conjuguèrent ils, elles grandirent

(Tous les verbes du 2ème groupe se conjuguent 
de la même façon avec les mêmes terminaisons)

Numération

Exercice 14 page 55 : 
trois unités et sept dixièmes ; 3,7 ; 37/10 ; 3 + 7/10
sept unités et dix-huit centièmes, 7,18 ; 718/100 ; 7 + 1/10 + 8/100 = 7 + 18/100 (2 possibilités)
trois-cent-quarante-deux centièmes ; 3,42 ; 342/100 ; 3 + 4/10 + 2/100 = 3 + 42/100
deux-mille-quatorze millièmes ou deux mille quatorze millièmes (règle des traits d'union) ; 2,014 ; 
2014/1000 ; 2 + 14/1000 (millièmes donc trois chiffres derrière la virgule et 14/1000 = 0,014)
cinq cent deux centièmes ou cinq-cent-deux centièmes ; 5,02 ; 502/100 ; 5 + 2/100

Exercice 15 page 55 : 
Dans 406, 4 chiffre des centaines
Dans 604,3 : 4 chiffre des unités
Dans 60,43 : 4 chiffre des dixièmes

Exercice 16 page 55 :
A → 7,2 ; B → 7,5 ; C → 7,6 ; D → 7,9 ; E → 8,2
(Graduations en dixièmes entre 7 et 8, pour avoir le chiffre des dixièmes  je compte donc le nombre de 
graduations jusqu'à la lettre à partir du 7 (7 + 0/10 ou 7,0 la graduation du 7 vaut 0/10ème))

Exercice 23 page 55 : 
(L'ordre décroissant est du plus grand au plus petit et pense à séparer les nombres par le signe >)
608 > 60,8 > 6,80 > 6,08 > 0,68 (Tu peux ajouter un zéro à 6,8 → 6,80 pour mieux comparer avec 
6,08, compare d'abord les parties entières)

Grandeurs et mesures

Cherchons page 114
Je convertis 2 hL en litre → 2 hL = 200 L
Puis je divise 10 000 L par 200 L ; 10 000/200 = 50 ; Il boira toute l'eau en 50 jours.



Exercice 1 page 114
Un verre d'eau : 20 cL ; Une bouteille d'eau : 150 cL (= 1,5 L) ; Un seau d'eau : 5 L ; 
Une baignoire : 1 hL ( = 100 L) ; un tube de dentifrice : 250 mL

Exercice 4 page 114
a) 3 hL = 300 L ; 12 daL = 120 L ; 125 cL = 1,25 L ; 14 cL = 140 mL
b) 75 L = 7,5 daL ; 50 cL = 0,5 L = 0,50 L ; 200 mL = 0,2 L= 0,200 L ; 150L = 1,5 hL = 1,50 hL
(2 possibilités acceptées mais 0 inutile)

Histoire des Arts  

J'espère que tu as trouvé l'autoportrait de DELACROIX dans la Petite galerie du Louvre : 
– Entrée ;
– puis monter l'escalier vers Autoportraits ;
– 3ème autoportrait sur la droite ;
– clique sur la loupe (Zoom) puis passe la souris sur ? pour la réponse.

J'espère surtout que tu en as  profité pour voir d'autres ouvres de cette galerie du Louvre...


